

## DeFi全称是去中心化

财务，实际上是指去中心化财务。这种全新的概念完全不同于我们以前所知道的传统的中央集权财政。。我们知道传统的金融体系需要很多中介机构，比如银行、保险公司、证券交易所，也会对自己进行身份认证，客户才能进行交易、抵押贷款或者保险理赔。DeFi采用区块链技术。，更好的解决了身份认证的麻烦和中介的高成本。那么这个DeFi是什么时候出生的呢？让边肖给你介绍一下这个DeFi的发展。👉

DeFi什么时候出生的？DeFi诞生于2020年4月，是人类历史上最伟大的金融发明。是中央集权财政的超级革命。短短一年多时间，我们用最短的时间，最快的速度，创造了几个超越比特币的造富神话。。最典型的有：1. 叔叔，YFI，只用了43天就增加了1万倍。意思是如果大叔第一天参与并购买10000元#039;s发布，43天后你将身价过亿，实现人生财富自由只需43天。。大叔曾经是唯一超过比特币的数字货币，最高价96000美元。2.狗屎硬币SHIB，8个月，最高增加160万倍。意味着即使发行第一天只买100元的屎币，8个月后就值1.6亿。。像德菲这样的造富神话震惊了整个币圈。我想知道改变命运有多容易。DeFiLending潜在应用场景介绍开放借贷协议(OpenLendingAgreement)相对于传统信贷体而言，是DeFi生态中相当受欢迎的应用类型。货币银行服务定义顾名思义，代表金融应用，货币银行服务就是典型的用户案例之一。包括稳定货币、抵押贷款和保险。随着区块链领域的成熟，对稳定币的关注也越来越多。稳定的货币是一种金融资产，锚定着现实世界的资产。，可以数字化传输，更方便。因为加密货币的价格有时会剧烈波动，去中心化的稳定货币可以作为日常使用的数字现金，而不需要中心化权威机构的发行和监管。在抵押贷款领域，由于大量中介的参与，这个过程成本很高。这需要很长时间。使用智能合同可以大大减少承销和法律费用。区块链保险可以消除对中介的需求，让许多参与者分担风险。提供相同的服务质量，同时降低风险。在分散的市场中很难评估这种应用，因为在DeFi的这个细分领域，给金融创新留下了最大的空间。可以说，许多最重要的DeFi应用属于DEX(分散交换)类型。用户可以在这些平台上交易数字资产，而不需要中介提供资产托管。。用户可以通过钱包直接与智能合约交互来完成交易。分散交易所的维护成本显著降低，因此交易成本较集中交易所显著降低。区块链技术也可以用在传统金融工具上。在区块链技术的帮助下，，发行和持有金融产品。这些应用程序以分散的方式运行，因此不需要管理人员，并且消除了单点故障。例如，证券代币发行平台可以为证券发行者提供工具和资源。以便在区块链上创建具有可定制参数的代币证券发行活动。还有很多其他项目可能会出现，比如创造衍生品、合成资产的平台、去中心化和预测市场等。。以上文章的内容是边肖对德菲出生时间的详细介绍。事实上，分权财政的重点是建立一个不同于传统财政和政治体制的财政服务体系。现在，在分散金融的帮助下，我们可以创建一个更加开放的金融体系，在全球范围内避免一些事先审查和歧视。我们知道DeFi#039;的想法仍然很有吸引力，但我们需要知道，分权并不是万能的。我们希望创建一个有用的开放金融产品生态系统，我们还需要找到最适合区块链特点的用例。